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Набір на програму 

МЕРЕЖА ГРОМАДЯНСЬКИХ ІННОВАЦІЙ 
 

Мережа Громадянських Інновацій - це програма, яка проходить в межах проекту «Об'єднуємося 

заради реформ» (UNITER), що фінансується Агентством США з Міжнародного Розвитку (USAID) і 

виконується організацією Pact в Україні. 

 

Навіщо? Мета програми - створення нового покоління лідерів громадянського суспільства в Криму. 

 

Що? Шість зустрічей, один раз на місяць, в різних містах України. За час зустрічей з'являться знання 

та навички з розробки та управління проектами, стратегічного мислення, фандрейзингу, комунікації, 

PR, роботи зі ЗМІ; вдосконаляться професійні та лідерські якості. Ще шість місяців - фінансова 

 підтримка і реалізація проекту розробленого за час програми. 

 

А найголовніше - розшириться професійна мережа, з'явиться 

маса знайомств із новими громадськими організаціями, 

активістами, творчими людьми, представниками бізнесу та 

влади по всій Україні, а також з тридцятьма випускниками 

програми 2010 та 2011 років та командою проекту UNITER. 

 

Коли? Перша зустріч відбудеться 9-12 грудня в Криму. 

Наступні зустрічі триватимуть 3-4 дні та проходитимуть в 

останні вихідні кожного місяця в різних регіонах України. 

 

Хто?  
 Член організації громадянського суспільства в Криму 

 З досвідом реалізації соціальних проектів будь-якого рівня. 

 Випускник/молодий фахівець від 20-ти років. 

 Прагнення кар'єрного росту в соціальній сфері.  

 У пошуку інноваційних рішень і готовий до експериментів.  

 З бажанням вчитися у інших, розширювати співпрацю та працювати в команді. 

 З бажанням ділитися знаннями і навичками з іншими організаціями і проектами. 

 

Умови:  

 Заповнити заявку на участь та отримання стипендії. 

 Будуть прийматися лише заявки, надіслані до 4 листопада 2011 року електронною поштою на 

адресу crimea@pact.org.ua 

 Стипендія покриває всі витрати, пов'язані з участю в програмі. 

 Обов'язкова участь у 80% зустрічей та присутність на першій зустрічі. 

 

Контактна  особа:  

Ельмаз Муждабаєва, тел. (0652) 50 04 28      

  

http://uniter.org.ua/data/block/crimea_fellowship_2012_application.doc
mailto:crimea@pact.org.ua


IV Національний Ярмарок інституційного розвитку 
 

17 листопада 2011 року у м. Києві відбудеться IV 

Національний Ярмарок інституційного розвитку – 

найбільш масштабна щорічна подія в житті 

громадського сектору України, яка збере більше 300 

лідерів інститутів громадянського суспільства (ІГС), 

донорських організацій та органів влади.  

 

 

Організатори заходу: проект “Об’єднуємося заради реформ” (UNITER) та Ресурсний центр ГУРТ 

пропонують:  

 ознайомитись з дієвими ПРАКТИКАМИ та інноваційними ПОСЛУГАМИ у сфері 

організаційного розвитку ІГС  

 окреслити ТЕНДЕНЦІЇ та обговорити ВИКЛИКИ щодо розвитку громадянського суспільства 

в Україні  

 налагодити успішні ПАРТНЕРСТВА та започаткувати нові ІНІЦІАТИВИ 

 

Формат Ярмарку передбачає виставку-презентацію послуг для ІГС, унікальні майстер-класи, 

експертні дискусії та широке висвітлення заходу в ЗМІ. Більше про Ярмарки попередніх років можна 

дізнатися за цим посиланням. 

 

УЧАСНИКИ ЯРМАРКУ – це представники інститутів громадянського суспільства, які:  

 хочуть дізнатись більше про нові послуги, які існують на ринку для розвитку громадських 

організацій  

 планують налагодити партнерства для впровадження спільних ініціатив  

 мають власні напрацювання, якими можуть поділитись з іншими  

 хочуть дізнатись про ваучерну систему програми UNITER для того, щоб ефективно нею 

скористатись 

 

СЕРВІС-ПРОВАЙДЕРИ  
 це організації, які системно та регулярно пропонують послуги (консультації, тренінги тощо) 

для громадських організацій  

 надають унікальні послуги та регулярно оновлюють лінійку своїх продуктів та послуг 

відповідно до потреб клієнтів  

 спроможні забезпечити виставкове місце презентаційними матеріалами 

 

ЗАРЕЄСТРУЙТЕСЬ на Ярмарок за цим посиланням: http://gurt.org.ua/capacity/4fair/  

 

Гасло цьогорічного Ярмарку: «ІНВЕСТУЙМО В ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА» 

 

Організатори очікують від учасників та сервіс-провайдерів АКТИВНОЇ СПІВУЧАСТІ та 

ДЕМОНСТРАЦІЇ ВЛАСНОГО ВНЕСКУ у просування культури організаційного розвитку у 

середовищі ІГС. 

 

Інформацію щодо умов участі та програму заходу можна знайти тут. 

 

За більш детальною інформацією, будь ласка, звертайтесь до Тараса Боярчука (тел. 044 296 10 52)  

 

Захід відбувається у рамках проекту «Інвестуймо в інституційну спроможність громадянського 

суспільства»,який реалізується Ресурсним центром ГУРТ у межах проекту «Об’єднуємося заради 

реформ (UNITER)», що фінансується Агентством США з Міжнародного Розвитку (USAID) та 

здійснюється Pact Inc. 

http://gurt.org.ua/capacity/arhive/
http://gurt.org.ua/capacity/4fair/
http://gurt.org.ua/uploads/news/files/2011-10/PROGRAMME_24_10.pdf
http://gurt.org.ua/capacity/4fair
mailto:events@gurt.org.ua
http://gurt.org.ua/capacity/4fair/

